

【正誤表】珠算電卓1級直前模試 for SHARP / for CASIO (2017年2月1日2刷)

弊社書籍をお買い求めいただき、ありがとうございます。

書籍に誤りがございましたので、訂正をお願いいたします。ご迷惑をお掛けいたしまして、申し訳ありませんでした。

訂正箇所		訂正内容
問題編	第12回 ビジネス計算部門 (1)	【誤】ただし、満期は翌年2月13日とする。 【正】ただし、満期は2月13日とする。